

ДЕКАБРЬ
27
1937 года № 76 (97)
ЦЕНА 6 КОП.

ИСКРА БАРЗАСА

ГАЗЕТА БАРЗАССКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙСПОЛКОМА
НОВОСИБИРСКОЙ
ОБЛАСТИ

НОВЫЙ ГОД ВСТРЕТИМ ВЫСОКИМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ

Выборы в Верховный Совет СССР продемонстрировали нерушимый союз коммунистов и беспартийных во всей нашей стране. Выборы показали, что весь народ искренне предан и любит свою родную партию, свою родную советскую власть, вождя и учителя товарища СТАЛИНА. Выборы также показали, что весь народ полон решимости беспощадно разгромить и уничтожить всех врагов народа, полон решимости выполнить и перевыполнить любое государственное задание, — программу.

Такую преданность и решимость показали и трудящиеся нашего района, они все как один голосовали 12 декабря за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

К 12 декабря большинство колхозов по-большевистски справились с хозяйственными задачами — обмолот хлебов, засыпка семян, полное выполнение всех обязательных поставок перед государством.

Высокие образцы работы дают отдельные бригады и рабочие на лесозаготовках.

Однако, в целом район имеет ряд серьезных прорывов в работе, которые требуется немедленно ликвидировать.

На 20 декабря всего по району обмолочено хлеба 91 проц. не полностью засыпаны семена, а очищено семян только на 9 проц. Полностью не выполнен план мясопоставок, причем, большая доля невыполнения падает на Щегловский свиносокхоз.

Особую тревогу вызывает положение по Барзасскому леспромхозу, где квартальный план лесозаготовок выполнен только на 57,8 проц. и такие участки, как Кельбес и Усть-Барзас квартальный план не выполнили и 50 проц.

Не утешительная картина с выполнением плана 1937 года и золотого рудника.

Такое отставание по ряду участкам работ объясняется, во-первых: не достаточно было проявлено большевистской бдительности, в результате врагам народа кой-где удалось навредить. Во-вторых: не было организовано настоящего соревнования в борьбе за досрочное выполнение стоящих задач.

Через несколько дней наша страна вступает в новый 1938 стахановский год. Задача партийных, комсомольских, советских, хозяйственных организаций, а также и руководи-

телей колхозов развернуть доподлинное соцсоревнование, стахановское движение, мобилизуя с мало до велика на быстрейшую ликвидацию всех имеющих прорывов. Чтобы в новый стахановский год мы вступили с выполнением и перевыполнением всех работ 1937 года.

Исключительно ответственные задачи стоят сейчас перед парткомсомольскими организациями села, сельсоветами, правлениями колхозов и всеми колхозниками — полностью выполнить все государственные обязательства, развернуть хлебозакуп, быстро завершить обмолот. Полным ходом начать ремонт машин и инвентаря для посевной. Немедля ни минуты засыпать и отрицовать весь семянной материал, проверить его на всхожесть. Тяковы не отложные задачи.

Успех будущей весенне-посевной кампании будет решаться сегодня. Его решают организация работ в колхозе, семена, тягло, ремонт сельхозмашин. Его решает и качество руководства земельных органов и правлений колхозов.

Особо ответственные задачи перед Леспромхозом и золотым прииском. От того, как парторганизации Леспромхоза и золотого рудника, а также руководители этих предприятий сумеют возглавить социалистическое соревнование, организуют работу по-стахановски, одновременно создадут все условия в работе, выкорчуют остатки врагов народа, — будет зависеть успех в лесозаготовках и золотодобычи.

Выполнив эти задачи, мы сумеем встретить новый год большевистскими победами на всех отраслях нашего социалистического хозяйства в районе.



Депутат в Верховный Совет Союза ССР, секретарь Новосибирского обкома ВКП(б)
ИВАН ИВАНОВИЧ АЛЕКСЕЕВ.

Депутаты в Совет Союза по Новосибирской области

Эйхе Роберт Индрикович — Новосибирский городской округ.

Мыш Владимир Михайлович — Новосибирский сельский округ.

Рязанов Сергей Яковлевич — Новосибирский-Чулымский округ.

Торбина Бася Ароновна — Новосибирский-Тогучинский округ.

Бардин Иван Павлович — Томский городской округ.

Голещихин Петр Еремеевич — Томский сельский округ.

Горбач Григорий Федорович — Ленинско-Кузнецкий округ.

Алексеев Иван Иванович — Кемеровский округ.

Банин Сергей Афанасьевич — Анжеро-Судженский округ.

Бутенко Константин Иванович — Сталинский округ.

Концевич Иван Михайлович — Прокопьевский округ.

Картавая Анна Ефимовна — Мариинский округ.

Многолетний Иван Акимович — Татарский округ.

Лобов Николай Федорович — Барабинский округ.



16 декабря 1937 года состоялась демонстрация трудящихся г. Новосибирска, посвященная итогам выборов в Верховный Совет СССР.
НА СНИМКЕ: работницы трикотажной фабрики им. Заковского на демонстрации.

ЗНАМЯ

Разве может в песне
рассказать певец,
Как нам дорог ты,
любимый наш отец!
Ты, как щит, испытан
в праведных боях,
Нами кован, нами ищен
на руках.
В стужу зимнюю — родная
кровля ты!
В лето огненное — сад
прохладный ты!
Для поднявшихся на
воздух — крылья ты!
Для спустившихся под
землю — воздух ты!
Над врагами — грозовая
туча ты!
Над трудящимся народом
— солнце ты!
Кораблям, плывущим в
бурю — гавань ты!
Всем рожденным с честным
сердцем — слава ты!
Разве может в песне
рассказать певец,
Как нам дорог ты, великий
наш отец?
Солидем родины своей
клянемся мы,
Жизнь твою, как честь,
беречь клянемся мы.
Твои взоры — наши взоры,
вождь родной!
Твои думы — наши думы
до одной!
Наших мыслей, нашей
 крови — пламя ты!
Нашей крепости высокой
 — знамя ты!

Записано в ауле Нижний Джентай, Буйнакского района, Дагестанской АССР. Перевод с кумыкского. (Из книги "Творчество народов СССР". Издание редакции "Правды").

Беседа о жизни деятельности товарища Сталина

21 декабря, в день 58 летия со дня рождения Великого вождя — Иосифа Виссарионовича Сталина, по всем колхозам поселка Барзасса и Барзасского леспромхоза, выделенные агитаторы райкомом партии из райпарта провели беседы о жизни и деятельности вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина.

22 декабря агитаторы проводили беседы на эту же тему по пятидворкам.

В эти дни проявлен большой спрос на литературу товарища Сталина: Ари Барбюс "Сталин", Берия "К вопросу об истории большевистских организаций в Закавказье" и другие.

ВЫКОРЧЕВАТЬ ВРАЖЕСКИЕ ГНЕЗДА

Презренные враги народа, троцкистско-бухаринская погонь, всякими способами стремится навредить нашему социалистическому хозяйству. Они пускают свои ядовитые спирли и в колхозное строительство.

Таким ярким классовым врагом является Свинолобов Максим Федорович, который пробрался в колхоз "Трудовой путь", Ермаковского сельсовета, с целью развалить колхоз.

В чем заключается вражеская работа Свинолобова? Он умышленно окалечил лошадь, которая вышла из строя, пять тонн стравил хлеба из нынешнего урожая. По вине Свинолобова абортировались две кобылицы. Враждебный выродок разлагает трудовую дисциплину в колхозе. Пьяница, скверносоловит и т. д.

Все это делается на глазах местной власти. Председатель сельсовета тов. Митузин, вместо разоблачения вражеского выродка Свинолобова, держит его у себя под крыльшком, лишь потому, что Митузин вместе со Свинолобовым пьянствуют.

Кто же такой Свинолобов? Этот кулацкий выродок, в 1931 году подводился под твердое задание и был распродан за не выполнение государственных обязательств. Свинолобоввел активную агитацию против колхоза.

В 1935 году он был дважды суджен за хулиганство и вредительское действие в сельпо, за что просидел полтора года.

Брат Свинолобова, Иван Федорович Свинолобов, в 1933 году расстрелян, как враг народа орудовавший в совхозе "Горняк". Второй брат Илья, выгнан из пределов г. Кемерова как спекулянт.

Сам Свинолобов Максим, имеет тесную связь с по-пом Тимтимцевым и его сыновьями, вся эта свора всячими методами добивается, чтобы привести колхоз к развалу.

Органы пролетарской диктатуры должны немедленно разбить вражеское гнездо и убрать врагов и их поспешников с дороги.

Малышев.

ДЕЛА КОТОРЫЕ ДАЮТ О СЕБЕ ЗНАТЬ

Бригадир пихтового завода колхоза им. Ворошилова, Канцлер Владимир, шурин врага народа бывшего зав. райзо Федоренко Федора. Свое руководство направляет к срыву профинансированного пихтового завода, его бригада систематически не выполняет нормы, а Канцлер вместо организации рабочих на перевыполнение плана масло добычи, сам на работу не выходит своевременно. Чтобы вскрыть свои приступ-

ные следы, он записывает больше нежели на самом деле выработано.

Канцлер старался сорвать зяблевую вспашку, проводил теорию мелкой пахоты, с целью того, чтобы занизить урожай в колхозе.

Надо полагать, что у Канцлера наследство врага народа Федоренко сохранилось и оно дает о себе знать.

И. А.

ОБРАЗЦОВО ПРОВЕСТИ ПЕРЕПИСЬ СКОТА

Величайшие успехи социалистического сельского хозяйства нашей страны известны всему миру. Эти успехи вызывают восхищение у наших друзей, изумление и злобу у наших врагов. Нет в нашем сельском хозяйстве ни одной такой отрасли, которая бы не переживала сейчас полосу бурного подъема. Земледелие в СССР дает в два раза больше продукции, чем в довоенное время. Полосу бурного подъема переживает и такая важная отрасль нашего хозяйства, как животноводство, которое еще несколько лет назад находилось в тяжелом состоянии. К началу текущего года 95,7 проц. все колхозы имели у себя животноводческие товарные фермы.

Все эти огромные успехи

развития животноводства есть результат социалистической реконструкции нашего сельского хозяйства в целом и животноводческой отрасли в частности. Успехи развития животноводства достигнуты в жесточайшей борьбе с классовыми врагами — с троцкистско-бухаринскими вредителями и шпионами — врагами советского народа.

Распространением эпидемий среди скота, уничтожением ценнейших пород, молодняка и другими подлыми вредительскими действиями — враги пытались нанести урон социалистическому животноводству. Не вышло! Враг оказалсябитым и на этом участке нашего хозяйства. Миллионы колхозников и рабочих совхозов сплоченные вокруг великой партии Лени-

На 20 декабря обмолочено 91,7 проц. по району

Колхозы преступно затягивают молотьбу

КОЛХОЗЫ	Проц. выполн.
1. "Гроза капиталистам"	71,5
2. Им. Ильича	81,6
3. Им. Калинина	86,2
4. "Новый путь"	78,0
5. "Новая деревня"	76,4
6. "Таежный маяк"	85,8
7. Им. Кирова	81,0
8. "Труд"	79,0
9. "Красный строитель"	76,0
10. "Ударник"	79,3
11. "Свобода"	80,0
12. Им. Карла Маркса	89,0

Позволительно спросить у руководителей этих колхозов, почему они проявили такое благородие и самотек в обмолоте обильного урожая? И потребовать от них немедленной ликвидации прорыва в ближайшие дни.

В совхозе забыли о подготовке к посевной

Настал период, когда пора уже руководителям совхозов и колхозов сейчас же начать подготовку сельхозинвентаря и машин к посевной кампании 1938 г.

Беспечно относятся к этому вопросу директор Шегловского свиносвояхоза Юдин и старший механик Шаров, которые не только не приступили к ремонту сельхозинвентаря и машин, а даже не удосужились трактора, сеялки, плуга борона и другие сельхозмашины освободить из под снега. Они очень много болтают о сталинском урожае, а сами палец о палец поэтому вопросу не ударили.

Надо полагать, что лучше поздно, чем никогда, Юдин и Шаров примут меры к тому, чтобы машины и инвентарь не только будут освобождены от снега, но и приступят к немедленному его ремонту.

Рабочий.

на — Сталина разоблачили и продолжают разоблачать пропагандисты подлых врагов.

На основании опубликованного постановления СНК СССР, с 1 января 1938 года по всей стране будет проведена всесоюзная перепись скота.

Перепись, которая будет проводиться с 1 по 8 января 1938 г. имеет особое значение, она должна будет подвести итоги выполнения второго пятилетнего плана и дать основные материалы для составления плана развития животноводства в третьей пятилетке. Переписи подлежит весь скот находящийся в совхозах, колхозах, государственных кооперативных организациях, а также в личном пользовании колхозников, единоличников, рабочих и служащих. Данные переписи позволяют точно установить как выполняется государственный план и оп-

ОБЕСПЕЧИТЬ ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННЫМИ СЕМЕНАМИ ПОСЕВА 1938 г.

Постановление правительства, о засыпке сортовых семян на все семенные участки, — обязывает правление колхозов обеспечить полный обмен рядовых семян на чистосортные.

1937 год является годом урожайным, к тому же колхозам правительством предоставлено ряд льгот. Это дает полную возможность колхозам в нынешнем году обеспечить посевной клин будущего года высококачественными, чистосортными семенами.

Колхозы: 518, "Новая деревня", "Красный куст" и ряд других поняли эту задачу, они полностью обеспечили засыпку отрированных чистосортных семян.

Однако, далеко не все колхозы поняли задачу величайшей важности — подготовки семенного материала. Например: в нашем районе подлежит обмену рядового зерна на чистосортный — овса 300 цент., пшеницы 250 цент. Но несмотря на ряд указаний, колхозы: "Новый мир", "7 Съезд Советов", им. Ворошилова и другие до сих пор обменные операции не произвели, видимо, и не хотят, проявляют в этом вопросе полный саботаж.

Очистка семян по району также в прорыве, из засыпанных 10466 цент. отрировано, на 15 декабря, только 1003 цент. т. е. 9 проц.

Нинулина.

По следам селькоровских писем

В газете "Искра Барзаса" от 24 ноября 1937 г. были помещены заметки о безобразиях Романовского и Арсеньевского Константина с работы сняты.

нии районделом связи, факты подтверждены.

Заведующие агентствами Романовским Симонов, и Арсеньевским Константина с работы сняты.

рье помогут провести перепись образцово.

В сельсоветах, в совхозах, колхозах и школах организовать выпуск стенной газеты, где освещать вопрос о предстоящей переписи скота, и в момент переписи ее ход.

Развернуть социалистическое соревнование между сельсоветами и регистраторами-счетчиками на лучшее проведение переписи, надоброкачественное оформление материалов, 100 проц. охвата всех хозяйств в районе, сельсоветы и счетного участка, не допускать скрытия скота, как это имело место в некоторых сельсоветах в прошлую перепись т. е. 6 февраля 1937 года.

Дело чести каждого гражданина бороться за образцовое проведение предстоящей переписи.

Катаев.

КУЛАЦКИЙ ПОСЛЕДНИЙ ИСКЛЮЧЕН ИЗ ПАРТИИ

Долгое время скрывал свое враждебное лицо от партии и от народа кулацкий последний Михайловский. При вступлении в партию и на всем протяжении пребывания в ней, он хитро маскировался под маркой рабочего.

На самом деле Михайловский оказался сын крупного кулака, сосланного за эксплуатацию.

Скрывая свое кулацкое происхождение, одновременно ходатайствовал перед центральными органами о восстановлении отца в правах голоса, и возвращении ему всего экспроприированного имущества, но этого, конечно, ему не удалось.

Кулацкому последнему удалось пробраться на ответственный пост — начальника спецчасти райисполкома. Работая на этой работе он проводил свою кулацкую политику.

Кроме того Михайловский имел тесную связь с врагом народа Марсовым.

Будучи членом партии, Михайловский не выполнял партийных поручений, вел себя, как заскарузный чиновник.

Михайловскому не пришлось впредь скрыть своего кулацкого лица, недавно он был разоблачен и изгнан из партии.

А. Б.

О ДОМРАБОТНИЦАХ

На Кельбесском золотопромышленном руднике живут несколько домработниц, которые проживают у служащих прииска. Но ни одна из них не страхована.

Выходные дни они, почти, не имеют. Групповой комитет все это знает, но ни каких мер не предпринимает.

Редколлегия.



5 декабря в клубе Обувной фабрики имени Кирова состоялся многолюдный митинг, посвященный дню Конституции СССР.
НА СНИМКЕ: Общий вид митинга в клубе имени «Кирова».

(гор. Новосибирск).

В ОТВЕТ НА РЕЧЬ ВОЖДЯ

В ответ на речь вождя народов товарища Сталина, произнесенную им 11 декабря на предвыборном собрании избирателей Стальнского избирательного округа г. Москвы, рабочие

Усть-Барзасского и Кельбесского лесозаготовительных участков взяли обязательства: выполнить на 100 процентов квартального плана по заготовкам и вывозке леса.

Все рабочие включились в социалистическое соревнование.

Кроме того, рабочие обязались помнить и неуклонно выполнять два сталинских совета избирателям.

Б.

СТАХАНОВЦЫ Барзасского леспромхоза

№ п.п.	ФАМИЛИЯ ИМЯ	Вид работы	Норма выработки в процентах
1.	Сущенко Лазарь Иванович	погрузчик	260
2.	Маркес Пантелеев Иванович	"	220
3.	Самсонов Федор Акимович	заготовщик	187
4.	Жемель Гуля	"	185
5.	Соболев Петр Ермолаевич	"	172
6.	Никитюк Иосиф Агапович	санник	183
7.	Овчинников Никон Иванович	"	174
8.	Лыткин Гавриил Григорьевич	погрузчик	172
9.	Скоков Яков Григорьевич	возчик	168
10.	Мирошниченко Яков Терентий	погрузчик	169
11.	Гришкин Тимофей Вавилович	навальщик	168

СПАСИБО ВЕЛИКОМУ СТАЛИНУ!

(Из выступления молодой работницы Барзасского леспромхоза Горяиной Таисии, 21 декабря)

Сегодня в день 58-летия со дня рождения нашего вождя и друга Иосифа Виссарионовича Сталина, мы еще раз с гордостью заявляем: «Спасибо Великому Сталину за счастливую, радостную, зажигочную жизнь». Под руководством товарища Сталина, мы построили социалистическое общество в нашей прекрасной стране, под его мудрым руководством мы прийдем к полному коммунизму.

Пусть живет и здравствует долгие годы наш друг, наш отец любимый Иосиф Виссарионович Сталин!

КОМСОМОЛ ВСТУПАЕТ В ПАРТИЮ

22 декабря на заседании райкома ВКП(б) были рассмотрены решения первичных парторганизаций и личные заявления, анкеты и рекомендации о приеме в кандидаты ВКП(б) комсомольцев.

Райком решил принять в кандидаты партии стахановца Барзасского леспромхоза, секретаря комсомольского комитета Загайного Афанасия Ивановича по первой категории.

Выдвиженца, зав. райОНО Целик Ивана Ивановича — по 4 категории.

Бывшего беспризорника, выдвиженца на руководящую работу в райком комсомола товарища Грязнова Федора Федотовича — по 4 категории.

Мать восьми детей

До революции я жила в бедной семье. Отец мой все время пас скот кулацкий, а мать работала на кулаков, купцов-богатеев.

Я не видела никогда светлой минуты. Детство мое прошло в безотрадной жизни, я не имела куска хлеба вдоволь.

Но вот пришла радостная счастливая жизнь! Я сейчас имею 8 детей. Что если бы я имела такую кучу детей до революции? Конечно, меня и моих детей задушила бы нищета. А теперь я получила на двух маленьких ребят государственное пособие 4000 рублей в год. Я одела и обула всю свою семью.

Я и все мои дети благодарят партию и правительство, и особенно дорогого, любимого вождя товарища Сталина за счастливую, радостную жизнь.

Только сейчас, только при советской власти я увидела такую заботу о матери и детях.

Многосемейная мать Кузнецова.

Рост продовольственных затруднений в фашистской Германии

Продовольственное положение фашистской Германии с каждым месяцем становится все более напряженным.

Своего продовольствия Германия нахватает. Для того, чтобы обеспечить нормальное питание населения, Германия постоянно должна ввозить из других стран не менее 20—25 процентов потребного ей количества продовольствия (в частности — хлеба, жиров, молочных продуктов, овощей и даже кормов для скота). Лихорадочно готовя новую империалистическую войну, фашисты увеличивают ввоз сырья для нужд военной промышленности и уменьшают ввоз продовольствия, необходимого для питания населения.

Продовольственная политика германских фашистов

выражена в словах: «пушки — вместо масла». По мере того как увеличивается количество пушек, танков, самолетов и другого вооружения, по мере того как на военных заказах богатеют промышленники, германский народ все больше и больше голодают и разоряется. Продукты, которые фашисты продолжают ввозить из-за границы, идут не для населения, а для создания военных запасов. Для той же цели идет и значительная часть собственной продукции германского сельского хозяйства.

В конце прошлого года руководители фашистского правительства громко клялись, что они-де не допустят такого усиления продовольственных затруднений, при котором при-

вовится не только меньше, но и хуже по качеству. Например, хлеб, выпекаемый для массового потребления, содержит многочисленные примеси. Колбасы и сосиски, которыми некогда гордились Германия, изготавливаются из измельченных отходов от убоя скота с большой примесью картофельной и костной муки.

Фашисты стараются винить населению, что потребление недостающих продуктов «вредно для здоровья». Газеты призывают домохозяек не стоять в очередях и потреблять лишь те продукты, которые в данный момент имеются на рынке. В продовольственных лавках висят плакаты, призывающие к «экономии» и «бережному обращению с каждой коркой хлеба».

Урожай 1937 года в Германии оказался еще ниже прошлогоднего. Ржи в этом году собрано 6 миллионов 700 тысяч тонн, на 620 ты-

сяч тонн меньше, чем в прошлом году; пшеницы собрано 3 миллиона 800 тысяч тонн, или на 200 тысяч тонн меньше прошлогоднего. По предположению фашистских статистиков, урожай 1937 года хватит лишь на 6 месяцев, так как никаких запасов (не считая запасов военного ведомства) от 1936 года не осталось.

Плохая пища вызывает рост заболеваний в Германии. Число больных женщин и детей из семей трудающихся, зарегистрированных в фашистских больничных кассах, увеличилось с 1933 года на 40 процентов. Смертность в этих семьях за эти годы также выросла на 40 процентов. В Германии сейчас существует тяжелая эпидемия гриппа. Одновременно широко распространяется ящур, от которого гибнет много крестьянского скота.

(Продолжение на 4 стр.)

Член сельсовета, который не оправдывает доверие масс

Член Ермаковского сельсовета Козей Корнил, своим нечестным поведением заставляет того, чтобы избиратели „прокатили его на вороных“.

Анти советские его поведения заключаются в том, что он летом 1937 г. нарушил устав сельхозартели, без всяких оснований на колхозном поле выделил для единоличников покос, хуже того, когда единоличники накосили сено, то Козей продал это сено, а деньги присвоил себе.

Т. И. А. А.

Страхнуть с плеч такого руководителя

В редакцию „Искра Барзаса“ поступило несколько сигналов от колхозников говорящих о том, что председатель колхоза „Таежный партизан“ Ложкин Максим своим антиколхозным поведением ведет колхоз к развалу.

Вместо руководства, занялся систематической пьянкой, как видно, пропивает колхозные средства. Несмотря на попытки ревизионной комиссии сделать ревизию, Ложкин ревизировать не допускает, всячески угрожает ей.

Кроме того Ложкин са-

ботирует в ввозке хлебозакупа и картофеля поставок.

Намолоченный хлеб расстаскивается кем попало, учета зерна никакого нет.

Об антиколхозных делах Ложкина знает райисполком и районо, но почему то неисправимый пьяница и сейчас „руководит“ колхозом.

Надо страхнуть с плеч колхозников такого руководителя, заменить его лучшим товарищем, способным превратить колхоз в большевистский, а колхозников в зараженных.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Я Казаков В. С. выполнил молокопоставки полностью, и получил скидку за счет колхозной МТФ 137 литров.

За все это я должен был получить 60 рублей денег, однако же я получил только 8 рублей.

Где я должен остальные деньги получить? Не знаю. Отделенщик Барановского маслозавода тов. Майков, запутавшись в учете, совершенно отказался платить.

Думаю, что газета „Иск-

ра Барзаса“ поможет мне получить остальные деньги.

Казаков.

дер. Балахонка.

ОТ РЕДАКЦИИ: Редакция „Искра Барзаса“ требует от директора Барановского маслозавода немедленно проверить данный факт и оплатить не полученную сумму гражданину Казакову, а виновных поэтому вопросу привлечь к ответственности.

Рост продовольственных затруднений в фашистской Германии

(окончание. Начало смотрите на 3 странице)

Трудности продовольственного снабжения вызывают резкое повышение цен. По сравнению с 1933 годом так называемые „твёрдые цены“ на продовольствие в Германии растут и растут. На говядину цены поднялись на 18 проц. Яйца подорожали на 31 проц., масло — на 35 проц., картофель — на 22 проц., горох — на 52 проц. Но по „твёрдым ценам“ можно получить очень мало продовольствия. Все остальное приходится покупать по спекулятивным ценам. Например, в городе Гамбурге картофель на рынке почти вдвое дороже „твёрдой“ цены.

Цены на продовольствие

растут, а заработки трудящегося населения в фашистской Германии непрерывно падают. По сравнению с 1933 годом заработка рабочих, принимая во внимание рост индекса цен, сократился на 30 процентов. Ухудшение продовольственного снабжения в Германии усиливает недовольство широких масс в городе и в деревне и еще более обостряет внутриполитическую обстановку в Германии.

Голод, нищету, террор, чудовищный грабеж и обман трудящихся, — вот что принес с собой фашистский режим в Германии. Фашисты всячески пытаются отвлечь внимание масс

Гор. Новосибирск. Выборы депутатов Верховного Совета СССР в 23-м избирательном участке, Дзержинского района города Новосибирска.



НА СНИМКЕ: избиратель тов. Щепина А. А. курсант курсов председателей промкооперации получает избирательные бюллетени.

Фото Белянина Г. А. „Союзфото“.

ПРЕСТУПНЫЕ ДЕЛА УСТИМЕНКО

Председатель колхоза им. Кирова, Курганского сельсовета тов. Устименко, в результате своей беспечности допустил ряд политических и хозяйственных преступлений.

Вот ряд фактов говорящих о преступной деятельности Устименко.

Во время скирдования хлеба, Устименко приказал скирдовать сырой хлеб, на вопрос колхозников о том, что хлеб сырой и может сгореть, он ответил: „я приказываю, значит нужно выполнять“.

В результате этого преследуемого распоряжения 40 га засыпанной пшеницы сгнило.

Учет трудодней в колхозе не ведется.

В этом колхозе грубо нарушаются устав сельхозартели. Устименко разрешил, некоторым колхозникам, производить лично для себя посевы зерновых культур, для этой цели давал им колхозных лошадей, как результат трудовая

дисциплина в колхозе развалена. Часть колхозников не выходит на колхозные работы.

Вместо устранения всех этих недостатков, председатель правления систематически пьянствует.

Ни так давно Устименко в Кемерово купил лошадь, за которую уплатил, по его словам, 900 рублей на самом деле за лошадь уплачено 770 руб., стало быть 130 рублей колхозных денег Устименко присвоил.

Спрашивается, когда же будут присечены приступные дела Устименко?

Багинский.

СПЕКУЛЯНТ

Под видом „сборщика“ Титов Сергей долгое время скупал пушнину на территории Кельбесского поссовета. Местная власть не интересовалась, что представляет из себя „сборщик“ Титов.

Титов, пользуясь беспечностью местных руководителей, закупленную пушнину сплавлял по своему усмотрению.

На территорию Кельбесского поссовета стал изредка появляться тов. Михайлов Никифор, сборщик Сибушкины, Барзасского отделения. Титов видя, что появился конкурент, он начал Михайлова всячески запугивать и грозить. Но эти угрозы не запугали Михайлова, он стал появляться в Кельбес чаще, тогда Титов пошел на такой гнусный путь: — застрелил лошадь у тов. Михайлова.

Вся эта вражеская машина пока сходит с рук Титову, он и сейчас скапает пушнину безнаказанно.

Надеемся, что соответствующие органы власти примут самые решительные меры к спекуляту Титову.

М.

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

На объекте прииска Благовещенки, Кельбесских золотых рудников, строилась башня, но бывший начальник Мурашов законсервировал покладку печей, мотивируя тем, что башня будет перевезена на другой участок. В результате, до сих пор башня не переброшена и на Благовещенке не достраивается. А рабочие лишены потребности бани как на одном, так и на другом участке. К.

Правление колхоза „Красная весна“ до сих пор не выделила лошадь для сельскохозяйственного участка, который обслуживает их участок. В результате спешные письма, служебные пакеты и газеты лежат по три дня не разосланы адресатом, а подписчики ждут свежих газет. Новленко.

Из-за плохого руководства, колхоз „Культурный путь“ приходит к полному развалу.

Например: обмолот зерновых культур до сих пор не закончен, необмолочено около 70 гектар. Сложная молотилка полностью не нагружена, вместо суточной нормы 8 тонн, намолачивает три. Намолоченный хлеб — 700 центнеров лежит без охраны, его расстаскивают направо и налево.

Хлебозакуп и картофеля-поставки до сих пор еще не вывезены. Все эти антиколхозные действия направлены к полному развалу колхоза. К. В.

Сгноили 114 центн. хлеба

Намолоченный, но не просяханный влажный хлеб в колхозе „Пролетарская победа“ лежит в ворохах вот уже месяц без всякой охраны и надзора. Часть его потравлена скотом, а 114 центнеров сгнило. В результате такого благодушия руководителей колхоза, врагам колхозного строя удалось оставить колхозников без хлеба.

Для того, чтобы затянуть обмолот оставшегося хлеба, кулацкий последний — машинист впустил в барабан ботолю, этим самым вывел молотятку из строя.

Правление колхоза не ведет борьбы с враждебными элементами, а занимается пьянкой. И виновники до сего времени остаются не наказанными.

Шариков.

В РАЙСБЕРНАССЕ

Сберегательная касса по последним 4 тиражам оплатила гражданам выигрыши на сумму 14000 рублей. В том числе выплачены крупные выигрыши заемодержателям т. Хмарин И. Д. 1000 рублей, т. Вотинцев 1,600 рублей. Сбернассе.

Редактор БАСКАНОВ.